

Dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě a smlouvě o zřízení předkupního práva

uzavřený níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:

Městem Žďár nad Sázavou, Žižkova 227/1, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO 295841, zastoupeným jeho starostou Mgr. Zdeňkem Navrátilem jako prodávajícím na straně jedné (dále jen prodávající)

a

Jaroslavem Krejčím, [redacted] Žďár nad Sázavou,
[redacted]
Tomášem Veselským, [redacted] Žďár nad Sázavou,
[redacted]
jako kupujícími na straně druhé (dále jen kupující)

t a k t o:

Shora uvedení účastníci uzavřeli dne 26.3.2018 Kupní smlouvu a smlouvu o zřízení předkupního práva, předmětem které byl prodej pozemku p.č. 6065, zastavěná plocha a nádvoří ve výměře 302 m², zapsaného v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Vysočinu se sídlem v Jihlavě, Katastrální pracoviště Žďár nad Sázavou, obec Žďár nad Sázavou, k.ú. Město Žďár do podílového spoluvlastnictví kupujících.

Smluvní strany se dohodly na změně čl. VI., který se mění následovně:

VI.

Prodávající je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že:

- kupující nejpozději do 31.12.2019 nedoloží vydání Kolaudačního souhlasu, popřípadě jiného povolení užívání stavby (kromě povolení zkušebního provozu nebo předčasného užívání stavby)
- kupující neuhradí kupní cenu řádně a včas

V případě, že prodávající od této smlouvy odstoupí, kupující se zavazuje do 30ti kalendářních dnů ode dne doručení oznámení prodávajícího o odstoupení od této kupní smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva, uzavřít souhlasné prohlášení tak, aby mohl být v katastru nemovitostí učiněn příslušný zápis prokazující vlastnictví prodávajícího k pozemku p.č. 6065, zastavěná plocha a nádvoří ve výměře 302 m², v k.ú. Město Žďár s tím, že kupující ponese ze svého veškeré náklady spojené se zpětným zápisem pozemku p.č. 6065, zastavěná plocha a nádvoří ve výměře 302 m², v k.ú. Město Žďár v katastru nemovitostí ve prospěch města Žďáru nad Sázavou.

V ostatních ustanoveních Kupní smlouva a smlouva o zřízení předkupního práva zůstává nezměněna.

Uzavření Dodatku č. 1 bylo schváleno zastupitelstvem města na zasedání dne 17.5.2018.

Dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v informačním systému veřejné správy – Registru smluv.

Kupující výslovně souhlasí s uveřejněním celého textu této smlouvy v registru smluv.

Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v informačním systému veřejné správy – Registru smluv zajistí prodávající.

Ve Žďáře nad Sázavou dne 18.5.2018



Mgr. Zdeněk Navrátil
starosta města Žďáru nad Sázavou
za prodávajícího



Tomáš Veselský
kupující



Jaroslav Krejčí
kupující